



要赢球,鲁能得指望锋线尖刀勒夫和马塞纳。本报记者 王鸿光 摄

# 相遇有多喧嚣,结局便有多残酷

10月6日下午,鲁能若主场不胜恒大,便只能眼看对手提前夺冠

本报讯(记者 李志刚) 10月6日15时35分,中超联赛将迎来本赛季最值得看的超级大戏——积分榜排名第二的鲁能泰山队将在主场迎战“领头羊”广州恒大队。根据积分榜的成绩看,如果本场比赛鲁能不能战胜对手,就只能眼睁睁地看着广州恒大提前夺取本赛季的中超联赛冠军。

本赛季的鲁能泰山,是中超联赛中唯一一个从广州恒大的主场拿分的队伍;而广州恒大,则可能是鲁能泰山在中超联赛中唯一一支没有击败的队伍,有如此的

渊源,鲁能怎能容忍恒大在自己的地盘撒野?所以,对于鲁能泰山队来说,这场比赛不仅关乎胜负,而且关乎自尊和颜面!

为完成自己的夺冠大业,广州恒大方面将本场比赛宣布为中超的“天王山之战”;为显大气,鲁能则将本场比赛的主题定义为“倾橙共祝祖国好”。10月5日下午,相关人员来到鲁能大球场,进行“最后一次彩排”。在热烈的气氛中,鲁能每个人都想在6日的比赛中有一个完美的表现。主场迎击广州恒大,鲁能的

斗志、求胜欲望没有丝毫问题,剩下的就是具体战术层面上的“怎么赢”了。

毫无疑问,勒夫将是鲁能最为倚重的超级王牌战将。勒夫加盟鲁能之后,外界一度认为他会受到安蒂奇的“歧视”,但事实上安蒂奇的表现远比大家想象中的职业。鲁能泰山现在的进攻基本上是围绕勒夫展开的,随着勒夫与队友之间的日益熟悉,产生默契,他的能力得到了更大程度的释放和发挥,此次迎战广州恒大,勒夫便是鲁能祭出的“重磅

核弹头”。

与恒大交锋,能否抢得中场控制权是决定比赛走势的关键因素,鲁能要想在中场争夺战有所作为,则需要王永珀的倾力相助。这一次面对恒大,安蒂奇对王永珀寄予厚望,他要求王永珀除了串联、组织之外,还得抓住机会发挥“圆月弯刀任意球”的特长。10月5日下午的训练课上,安蒂奇让翻译叫过王永珀,叮嘱良久。此后王永珀便与郑铮、皮斯库利奇一道“脱离”集体,专心进行任意球射门练习。

现代球队,都在追求一种“平衡”,一支球队要想取得好成绩,就必须做到“能攻善守”,具体到鲁能泰山而言,除了有“能攻”的勒夫、王永珀,还得有“善守”的金敬道等人。从近日训练的情况来看,金敬道极有可能在本场比赛中首发出场,他的任务只有一个,那就是要像“绞肉机”一样冲击恒大的中场组织者。只要金敬道能顺利完成任务,消除了后顾之忧的鲁能泰山便能放心组织自己的进攻,胜利在望了。

## 散票票款收入80万

本报记者 李志刚

鲁能主场战恒大这场比赛,如今已经不是“一票难求”,而是“无票可求”——除了“黄牛党”手中囤积的,其他的球票早已是“票票有主儿”。据记者了解,本场比赛将有4.4万名左右的观众,到鲁能大球场为鲁能泰山加油助威,单是散票的票款,鲁能便有超过80万元人民币的收入。

9月16日,距离比赛还有20天的时间,鲁能泰山和广州恒大比赛的球票便开始接受预订,球迷的热情就此被激发。9月20日,球票开始正式对外售卖,仅仅两天的时间,鲁能20元、40元、60元和100元的球票销售一空,只剩下500元价位的VIP球票。在这种情况下,鲁能俱乐部与济南市公安局多次协商,最终确定将部分隔离区开放售票,并在10月2日正式通过网站对外发售,这些球票随即被抢购一空。

“只要你肯印,不愁没人买”,这是近期鲁能球市的真实写照,很多朋友转着弯儿打电话,已经不是“要”球票,而是想找到渠道购买平价球票,这与平时相比,有一个质的变化。

“散票两万二,套票一万一,再加上按照合同提供给赞助商的,以及其他方面的球票,加一起应该有4.4万张左右,考虑到安保等因素,这个数字已经接近鲁能大球场容纳观众的极限了。”鲁能泰山俱乐部一位人士这样告诉记者。

## 硝烟弥漫口舌狂 鲁能恒大谁怕谁

10月6日鲁能泰山主场与广州恒大的比赛看点多多。大战之前,鲁能主帅安蒂奇率领弟子安塔尔,与恒大主帅里皮及球员郑智,隔空叫板,热闹异常。

文/本报记者 李志刚 片/本报记者 王鸿光



### 安蒂奇:

广州恒大非常稳定,注意力也很集中,一直保持着很高的水准,他们确实是中国足球的骄傲。

我希望球员们能尊敬恒大,并想办法去击败他们!我们在赛前不会向任何队伍屈服。这场比赛球场爆满,这本身就是足球的胜利,在这个基础上,如果我们又能拿下比赛,那就相当完美了。



### 安塔尔:

恒大不是像外界所说的,只靠前场的三个外援赢球,他们队中的中国球员同样十分出色。我们做得也不错,像王彤、金敬道这样的年轻球员,都能够担当重任了,再有一点时间,鲁能泰山便能像恒大一样,不仅在中国,而且在整个亚洲都能击败很多强敌。

我们和恒大都是强队,谁能在整场比赛保持精神高度集中,谁便能取得胜利,按照我的看法,这场比赛对双方来说五五开。



### 里皮:

从理论上来说,中超的冠军还没有产生,我们只要不输球,便能在济南夺冠,这给人一种特别的感觉。

比赛我们肯定会全力以赴,考虑到一场平局便能确保我们夺冠,我不认为胜利对我们来说有多么迫切。即便我们输掉本场比赛,接下来还有好几场呢,夺冠对我们来说,只是时间问题。



### 郑智:

我在鲁能效力,已经是好几年之前的事情了,这里给我留下了很多美好的回忆。作为职业球员,我对胜利,对冠军一直充满了渴望,在哪里夺冠,都会让我兴奋。

客观地讲,如果这一次在济南为恒大拿到中超冠军,我会觉得有点特别,但一样会兴奋啊。现在我效力恒大,当然盼望着恒大成绩好,夺冠,也希望鲁能能在随后的比赛中取得尽可能好的成绩吧。

## 爱子生病 孔卡缺阵



孔卡和儿子的温馨时刻。

本报记者 李志刚

“孔卡呢,怎么没有孔卡啊?”10月5日傍晚,众记者在鲁能大球场观看恒大的赛前训练,突然有人这样说了一句,直到此时大家才注意到孔卡压根就不在恒大的阵容之中。后来,几经周折记者才确定的消息是:孔卡的确诊来济南,原因是其爱子本杰明生病了。

之前,曾经有消息说,孔卡本赛季结束后肯定会离开广州恒大,并加盟巴西联赛的弗鲁米嫩塞队,而不是此前网络上所传的鲁能泰山。据了解,如今孔卡与弗鲁米嫩塞“两情相悦”,但双方在年薪、合同年限等具体细节方面还没有达成一致,距离签约还有一小段距离。

得知孔卡要离队的消息后,很多球迷想当然地认为他是忙着与下一个东家谈合同去了,但据记者了解,孔卡这次没有前往济南是因为儿子本杰明生病了,目前他正在香港的医院陪伴儿子。

因为恒大与鲁能的比赛是在6日下午进行,从时间上看,孔卡基本可以确定要缺席本场比赛了。